Keskkonda www.kool.ee toetab Topauto koos edasimüüjatega: Hyundai, SEAT-i ja Suzuki esindused, kasutatud autod ja Topliising üle Eesti

TÖÖ nr. 3A – 6
(Tehted murdarvudega)
õpilase nimi: ............……………...
1. Arvuta peast.
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2. Arvuta kirjalikult.
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3. Leia 
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4. Ristküliku pikkus on 
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 cm, laius sellest aga 
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 cm võrra lühem. Arvuta ristküliku ümbermõõt ja pindala.
5. Mardil on 30 m2 suurusest peenrast kaevatud 
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 osa. Mitu ruutmeetrit on veel vaja kaevata?

Koostanud Triinu Haugas 
Tööd asuvad portaalis www.kool.ee 
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